

**КОСТАНАЙ  
ВСЕ ЗЕЛЕНЕЕ**

Редакция «НК» изучила, на каких улицах и участках были высажены деревья в этом году

стр. 5

**АЛЬТЕРНАТИВ-  
НАЯ ЭНЕРГИЯ**

В Костанайском районе строят еще одну ветроэлектростанцию, всего будет 16 ветряков

стр. 7

**НОВАЯ ВОЛНА  
ИСКУССТВА**

Костанай стал центром притяжения молодых художников со всего Казахстана

стр. 20

# Семья начинается с женщины

Аким города вручил подвески «Алтын алқа» и «Күміс алқа» многодетным матерям



Обладательницы «Күміс алқа» и «Алтын алқа» получают ежемесячное пособие, освобождаются от уплаты некоторых налогов и имеют преимущества в очереди на жилье

11 ноября на аппаратном совещании Марат Жундубаев наградил 13 жительниц города, которые родили и воспитывают шесть детей и больше.

- Какие вы молодые и красивые, - обратился Жундубаев к присутствующим. - Настоящие героини. Здоровья вам и вашим семьям!

Одной из награжденных стала Жибек Нурсеитова, редактор районной газеты «Наурызым тынысы», которая входит в медиахолдинг Qostanai Media, частью которого является и газета

На будущий год Жибек Нурсеитова получит «Алтын алқа» за рождение седьмого ребенка

«Наш Костанай». Жибек вручена подвеска «Күміс алқа», в будущем году многодетная мама получит награду «Алтын алқа», поскольку в октябре у нее с супругом родился седьмой ребенок. Матери-героине всего

36 лет, ее старшему сыну 15 лет, а младшей дочери полтора месяца. - Честно сказать, все успевать помогает семья – муж и старший сын, – говорит Жибек. – Когда лежала в больнице, мужправлялся с шестью детьми, я сама удивилась. Он во всем поддерживает: и по дому, и по работе, и просто морально.

В семье Нурсеитовых каждый ребенок проявляет себя по-своему: старший сын играет на домбре, второй сын увлекается баскетболом и футболом, дочь поет и танцует, участвует в конкурсах. Младшие ходят в сад. В семье царит доброжелательная атмосфера, в которой дети растут дружными и самостоятельными.

Интересно, что бабушка супруга Жибек тоже обладательница подвески «Алтын алқа» – награда была вручена ей в 2023 году. Таким образом, в этой семье уже два поколения

женщин носят высокое звание «Мать-героиня».

Подвеску «Күміс алқа» получила и Тенге Шонова. Вместе с супругом Азатом они воспитывают шестерых сыновей: Алана, Мади, Айсултана, Еркежана, Айтуара и Карима. В семье акцент сделан на воспитание, спорт и совместный досуг.

- Старшие дети активно занимаются волейболом, плаванием и вольной борьбой. Каждое воскресенье мы всей семьей лепим пельмени или манты, выезжаем на природу, изучаем другие культуры. Всегда говорим детям: цените друг друга и помогайте! Важно быть дружными! – рассказывает многодетная мама.

Вручаемые подвески «Алтын алқа» и «Күміс алқа» символизируют благодарность государства мате-

рям-героиням, которые своим трудом и заботой создают основу общества и поддерживают демографический потенциал. В Казахстане подвеской «Алтын алқа» («Золотая подвеска») награждаются матери, родившие и воспитавшие семерых и более детей (при условии достижения седьмым ребенком возраста одного года и сохранности остальных детей). Подвеска «Күміс алқа» («Серебряная подвеска») присуждается матерям, родившим и воспитавшим шестерых детей. Помимо высокой чести, обладательницы таких наград получают льготы и дополнительные государственные пособия.

**Екатерина БАЙНЯШЕВА,**  
**фото автора**